

Způsob podávání žádostí o dotace v souladu se Zásadami, je pro tento dotační program následující:

Žadatelé se do systému RAP registrují a následně přihlašují pomocí svého uživatelského jména a hesla, fyzické osoby se mohou registrovat a následně přihlašovat i prostřednictvím elektronické identifikace NIA (například použitím elektronického občanského průkazu, bankovní identity, NIA ID a jiné). Za právnické osoby se mohou registrovat a následně přihlašovat jako zástup i fyzické osoby přihlášené prostřednictvím NIA. Žadatelé vyplní a odešlou svou žádost v systému RAP, včetně povinných příloh, následně si stáhnou soubor PDF s podanou žádostí, opatřenou PID (čárovým kódem) a ve stanovené lhůtě ji doručí poskytovateli následujícím způsobem:

a) **elektronicky emailem se zaručeným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem¹ žadatele** na adresu: posta@olkraj.cz. Tento způsob podání žádosti mohou použít žadatelé všech právních forem oprávněných k podání žádosti v tomto dotačním titulu.

nebo

b) **elektronicky datovou schránkou** žadatele do datové schránky ID: [qjabfmf](#) **se zaručeným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem**. Tento způsob podání žádosti mohou použít žadatelé všech právních forem oprávněných k podání žádosti v tomto dotačním titulu.

nebo

c) **elektronicky datovou schránkou** žadatele do datové schránky ID: [qjabfmf](#). Tento způsob podání žádosti mohou použít žadatelé, kteří nejsou veřejnoprávní podepisující, a jsou oprávněni k podání žádosti v tomto dotačním titulu.

nebo

d) **elektronicky prostřednictvím systému RAP s využitím elektronického podepsání v RAP**. Tento způsob podání žádosti mohou použít žadatelé, kteří nejsou veřejnoprávními podepisujícími, a jsou oprávněni k podání žádosti

¹ Elektronický podpis

- Kvalifikovaný elektronický podpis v souladu se zákonem č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, v platném znění, je elektronický podpis, který je založen na kvalifikovaném certifikátu a uložen na kvalifikovaném prostředku. Jeho použití se vyžaduje, jestliže je žadatelem (příjemcem) stát, územní samosprávný celek, právnická osoba zřízená zákonem nebo právnická osoba zřízená nebo založená státem, územním samosprávným celkem nebo právnickou osobou zřízenou zákonem, tj. **veřejnoprávní podepisující**; tato osoba připojí ke kvalifikovanému elektronickému podpisu kvalifikované elektronické časové razítko.
- Zaručený elektronický podpis v souladu se zákonem č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, v platném znění je elektronický podpis založený na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis, který není uložen na kvalifikovaném prostředku. Vyžaduje se u žadatelů neuvedených výše (tzv. veřejnoprávní podepisující, pokud nepoužijí kvalifikovaný elektronický podpis).

v tomto dotačním titulu. Žádost a odesílané dokumenty budou žadatelem podepsány zaručeným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.

S každým žadatelem, který podal žádost způsobem (písm. a), b) a d)) a podepsal ji zaručeným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, bude Smlouva uzavírána elektronicky.